

今日郎溪

中共郎溪县委 主管



2025年4月29日
乙巳年四月初二 星期二

第34期
(总第2994期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流

县委举行深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题辅导报告会暨县委理论学习中心组学习会议

郎溪讯 4月27日下午,县委举行深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题辅导报告会暨县委理论学习中心组学习会议,邀请市纪委监委党风政风监督室主任桂根作专题辅导报告。县委书记嵇文主持会议并讲话。县委副书记、县长洪琳,县委常委,其他在职县级领导干部出席。

会上,桂根深入解读了习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,围绕作风建设的基本认识、党的十八大以来中央八项规定精神的实施成效、“四风”问题的突出表现等进行了系统辅导。与会同志一致认为,报告主题鲜明、案例详实,是一堂深刻的

政治理论课、警示教育课和实践指导课。

嵇文在主持会议时指出,要学深悟透,淬炼政治品格。以专题辅导报告会为契机,持续深化对总书记重要论述和中央八项规定精神的学习、理解和掌握,不断增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉、行动自觉,一严到底纠治“四风”,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要真查实改,深化标本兼治。突出问题导向,全面深入查摆问题,建立集中整治台账,坚决有力抓整

改整治,健全作风建设常态化长效化体制机制,让群众真正感受到新气象新变化。要躬身力行,推动任务落实。坚持把开展学习教育同贯彻落实党中央决策部署、省市委工作要求结合起来,同开展“五年并进”结合起来,扎实做好招商引资、项目建设、城乡发展、民生保障等重点工作,以经济社会高质量发展的实绩检验学习教育成效。要带头示范,培树优良作风。不折不扣执行中央八项规定精神的各项要求,进一步营造风清气正的政治生态,为推动中国式现代化美好郎溪建设取得新的更大进展提供坚实的纪律保障。

县直各单位主要负责人,各镇、街道党政主要负责人等参加会议。
(尹思雨 阙荪)

嵇文在县信访局开门接访

郎溪讯 4月24日下午,县委书记嵇文在县信访局开门接访,与来访群众面对面沟通交流,着力解决群众合理诉求。副县长李晖,县直相关部门及梅渚镇主要负责人参加。

接访中,嵇文认真倾听来访群众诉求,就来访群众反映的问题,与有关负责同志深入分析、现场会商,研究解决方案。他指出,信

访工作是党和政府了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的重要工作。要充分考虑群众生产生活实际困难和需求,对必要的基础设施提升给予资金和项目支持,持续优化农村人居环境。

嵇文强调,各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,深入践行以人民为中心的发

展思想,严格落实“街道—社区—网格长—楼栋长—住户”工作机制和“镇干部包村包组、村干部包组包户”工作要求,主动下沉一线,及时回应群众关切;要举一反三,全面排查类似问题,持续完善农村基础设施;要注重建管并重,确保民生项目长期发挥效益,切实提升群众获得感、幸福感。

(阙荪)

嵇文调研交通、水利重点工作建设工作

郎溪讯 4月26日上午,县委书记嵇文调研交通、水利重点工作建设工作。县领导陈玉平、方晨阳、王鹏,县直相关部门及凌笪镇、涛城镇、毕桥镇主要负责人分别参加。

调研中,嵇文一行首先实地查看了金牛路(郎溪北连接线)项目,认真听取工程进展汇报。该项目总投资3.7亿元,全长5.4公里,建成后将显著提升郎溪经济开发区与溧宁高速的连接便捷性,提升我县区域交通枢纽地位。嵇文指出,郎溪北连接线不仅是交通要道,更是推动郎溪发

展的关键之路,将为我县深度融入长三角一体化发展提供有力支撑。相关部门要千方百计为工程推进创造有利条件、提供优质服务,确保早日建成、造福群众。

随后,嵇文一行前往长高高速郎溪东枢纽和G50改扩建郎溪南收费站项目现场。在实地查看工程建设状况后,嵇文强调,交通项目建设对区域发展、改善民生至关重要,各部门要压实工作责任,强化要素保障,凝聚工作合力,不断提升区域交通通行能力,同时,要及时解决工程推进过程中遇到的困难问题,为项目建设提供优

质高效便捷的服务和保障。工程参建各方要科学安排工期,优化施工组织,在确保安全和质量的前提下,全力加快工程建设进度。

在港口湾灌区分干渠项目和团结圩排涝站项目现场,嵇文深入了解项目工程进展情况。嵇文强调,水利工程与群众生命财产安全紧密相连。当前正值项目建设的黄金时期,各有关部门务必以更高标准、更切实有效的举措推进重点项目建设,确保灌溉工程早见效、排涝站按时投用,筑牢群众安全防线。

(阙荪)

融入新格局、奋力往前赶,推动中国式现代化美好郎溪建设取得新的更大进展



县委常委会会议召开

郎溪讯 4月25日上午,县委书记嵇文主持召开县委常委会会议。会议专题学习了《习近平著作选读》部分篇章;传达学习中央周边工作会议精神,中央第一巡视组巡视安徽省工作动员会精神、省委深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班集中交流研讨暨省委理论学习中心组学习会议、全省巡视巡察工作会议暨十一届省委第八轮巡视动员部署会议精神、全省季度工作会议精神、全市巡察工作会议暨五届市委第九轮巡察动员部署会精神;听取全县主要经济指标运行、招商引资、重点项目建设等情况汇报。

会议指出,要认真学习贯彻好习近平总书记重要讲话精神,深入学习贯彻中央、省委、市委关于巡视巡察工作的部署新要求,准确把握新形势下全面从严治党新部署新要求,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,提高政治站位,找准监督重点,坚持问题整改,不断增强巡视巡察的震慑力、穿透力、推动力。要全面落实党中央关于周边工作决策部署,聚焦省委打造“三地一区”的战略定位,加大宣传力度,深化区域交流合作,吸引更多外资外企来郎投资,以对外开放新成效推动中国式现代化美好郎溪建设取得新的更大进展。

会议强调,要紧盯“时间过半、任务过半”目标任务,力争延续一季度良好发展态势;要全力以赴抓招商、干项目,压实部门、乡镇、平台等多方责任,强化工作管控和调度;要加大为企业服务力度,深入包联企业走访,梳理归纳企业共性问题,制定出台帮扶举措,持续优化营商环境。要抓好干部考核结果运用,进一步激发广大干部干事创业、争先进位的激情。

会议套开了县委全面深化改革委员会会议,传达学习十一届省委全面深化改革委员会第十二次会议精神、五届市委全面深化改革委员会第十三次会议精神,审议通过《县委全面深化改革委员会2025年工作要点》。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,不断增强改革意识、提高改革能力,积极有为地推进各领域、各单位承担的各项改革任务落实落细到位。

会议还研究了其他事项。
(尹思雨)

我县召开一季度高质量发展评价指标总结复盘会

郎溪讯 4月24日下午,我县召开一季度高质量发展评价指标总结复盘会。县委副书记、县长洪琳出席会议。县领导谢如龙、陈玉平、王鹏,相关县直部门及园区主要负责人参加。

洪琳指出,要坚定信心、再接再厉,以“任尔东西南北风,我自岿然不动”的定力,聚焦聚力“双过半”,突出招商与落地并重、升级与培育并举,全力以赴抓项目、抓产业、抓安全、抓服务。拓展产业链精准招商,强化全生命周期服务保障,推动产业层次提升,加快形成产业新格局;统筹发展与安全,严控能耗、防控风险,倒逼企业提质增效;要保持清醒、承压前行,以“等不起的紧迫感”锻造干部队伍,力求实效打赢攻坚战,以半年任务“双过半”,努力夯实县域高质量发展根基。

会上,县科技工管局、县发改委、县商务局、县自然资源规划局、郎溪经济开发区、园区乡镇汇报了一季度高质量发展评价指标完成情况。
(邢坤)